

КОЗЛОВСКАЯ ТАМАРА ИВАНОВНА

Управляющий Государственным учреждением – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Тамбовской области.

Родилась 17 августа 1947 года в с. Мордово Тамбовской области. В 1966 году закончила Звенигородский финансовый техникум, в 1974 году - Московский Всесоюзный финансово-экономический институт по специальности «Финансы и кредит».

Трудовая деятельность началась в 1966 году в Мордовском районном финансовом отделе в должности старшего экономиста, в 1967 году - переведена в Тамбовский областной финансовый отдел, в котором работала по 1979 год старшим бухгалтером, старшим экономистом.

С 1979 по март 1991 занимала должности: заведующей финансовым отделом Октябрьского райисполкома г. Тамбова, заместителя начальника финансового управления Тамбовского облисполкома и заместителя начальника государственной налоговой инспекции по Тамбовской области.

С марта 1991 года и по настоящее время – управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Тамбовской области, с 1992 года - член Правления Пенсионного фонда России. Решая сложные вопросы пенсионного обеспечения граждан, вносит большой вклад в развитие и совершенствование деятельности не только возглавляемого ею Отделения ПФР по Тамбовской области, но и Пенсионного фонда Российской Федерации.

Обладает большим опытом финансовой работы и прекрасными управленческими способностями, что позволяет добиваться положительных результатов в вопросах сбора и аккумуляции средств для финансирования выплат государственных пенсий и решения других социальных задач.

В ходе реализации Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе государственного пенсионного страхования» в области создана уникальная база, содержащая сведения о страховом стаже более 1,1 млн. застрахованных лиц, которая является информационным источником не только для своевременного назначения и перерасчета пенсий, но и выполнения многих других государственных задач в области социальной политики. Отделение ПФР по Тамбовской области стало одним из первых в России по внедрению передовых форм работы с населением посредством создания клиентских служб.

Активно содействует реализации социальных программ. На протяжении многих лет Отделение совместно с администрацией области финансирует социальные проекты по укреплению материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения. Начиная с 2000 года, реконструировано и отремонтировано 9 домов-интернатов, восстановлен Моршанский дом-интернат и Знаменский психоневрологический интернат, обновлена материально-техническая база Тамбовского дома-интерната для ветеранов войны и труда. Значимый вклад внесен Козловской Т.И. в реконструкцию социально-оздоровительного центра «Старшее поколение» в селе Большая Липовица, а также в строительство Геронтологического Центра, который в 2007 году принял своих первых посетителей.

Наряду с реализацией этих социально значимых проектов, удается также привлекать в область средства ПФР для газификации домовладений малоимущих пенсионеров и оказания другой адресной материальной помощи пенсионерам и инвалидам, оказавшимся в экстремальной ситуации.

Обеспечила своевременную и качественную реализацию Федерального закона «О государственной социальной помощи». Отделением ПФР в числе первых в России был сформирован сегмент Федерального регистра граждан, имеющих право на государственную социальную помощь.

В рамках реализации приоритетных национальных проектов на должном уровне обеспечено выполнение Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

При непосредственной поддержке Козловской Т. И. создано и плодотворно работает Региональное отделение ООО «Союз пенсионеров России» по Тамбовской области, на счету которого много добрых дел, проведенных акций милосердия для ветеранов и инвалидов.

Считает, что успех в работе может быть достигнут при создании необходимых условий, как для работников, так и для многочисленных посетителей. За последние годы построены современные административные здания УПФР в г.г. Мичуринске, Моршанске, Котовске, Уварово, Кирсанове, р.п. Мордово и Первомайском. Постоянно держит в поле зрения вопросы общественной жизни коллектива, затрагивающие трудовые и социально-экономические права и интересы работников.

Во время визита в Тамбовскую область Президента РФ В. В. Путина (2003 г.) и первого заместителя Правительства РФ Д. А. Медведева (2007 г.) и при посещении ими Отделения ПФР Т. И. Козловская ознакомила их с направлениями деятельности Пенсионного фонда РФ. Высокие гости дали положительную оценку работы возглавляемого ею коллектива Отделения по реализации пенсионной реформы и национальных проектов.

За высокие результаты работы и добросовестный труд, значительный вклад в становление и развитие финансовой и пенсионной системы на Тамбовщине неоднократно награждалась Почетными грамотами областного финансового отдела, Государственной налоговой инспекции, обкома профсоюзов, администрации области, Тамбовской областной Думы, Пенсионного фонда России.

Награждена знаком «Отличник финансовой работы» (1976 г.), ей присвоено звание «Заслуженный экономист Российской Федерации» и «Почетный работник Пенсионного фонда Российской Федерации» с занесением в Книгу почета ПФР (2000 г.).

В 2007 году за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу по развитию социальной сферы Указом Президента РФ В.В. Путина награждена орденом Почета.

В этом же году награждена Орденом Русской Православной Церкви святой равноапостольной княгини Ольги III степени «Во внимание к трудам по восстановлению храмов и монастырей Тамбовской епархии Русской Православной Церкви». Архиерейской грамотой «В благословение за усердные труды во славу Русской Православной Церкви» был также отмечен и весь коллектив Отделения ПФР.

За достижения в области пенсионной индустрии и социального страхования удостоена звания лауреата премии «Граф Гурьев» с вручением «Свитка Пенсионного Устава» за победу в номинации «Персона 2007 года».

Грамотный высококвалифицированный специалист, добросовестный работник, умелый и требовательный руководитель. Обладает незаурядными организаторскими способностями, личностной харизмой, отличается высоким трудолюбием и преданностью делу, которому посвятила всю свою жизнь.

Увлечения: работа, которая приносит настоящее удовольствие и радость! А лучший отдых – на даче, которую она с любовью называет «Мои шесть соток».

Девиз по жизни: «Дарить людям добро!».

Организация: Отделение Пенсионного фонда РФ по Тамбовской области.

Адрес: г. Тамбов, ул. Интернациональная, 37.

Телефон: 79-43-05, факс 47-66-44.

E-mail: opfr@tmb.ru

